香港文匯報訊 (記者 凡文) 台灣名嘴主持徐熙娣 (小S)昨早剖腹誕下第三胎,母女平安。這位「小龍 女」英文名字取名為Alice,體重3,200公克(約7 磅)。小S生產期間,老公許雅鈞(Mike)及其姊徐熙

小S昨日在微博上載了一張她手抱初生女兒的合 照,感謝家人、醫生及醫院對她的悉心照料。小S 寫道:「非常感謝大家對我們母女的關心和祝福! 感謝老公、大S陪我進產房,老公緊緊握着我的 手,給我溫暖的力量!感謝婆婆幫我按摩麻醉快退

大S讚姨甥女臉小腿長

老公大S陪產打氣

小S剖腹誕7

妹妹順利誕下「許老三」,大S亦心情興奮,並在 微博上報喜道:「可愛的許老三平安誕生了!臉小 腿長哭聲響。妹妹感動得流淚,妹夫握着她的手 説:北鼻(Baby)妳好棒!多事的姨媽立刻在旁説:

我是姨媽,姨媽愛妳喔。美麗的早晨!補眠去。」 雖然小S有誕下兩名女兒的經驗,但Mike今次仍 相當擔憂老婆的情況,其緊張心情早於前晚在微博

可以保佑她們母女健康平安。母親懷孕10個月真的 很辛苦,我由衷的感謝天下所有偉大無比的母 親。」有指小S選擇昨日生產是因為昨天正是財神

小S與蔡康永一同主持綜合節目《康熙來了》,因 其大膽直接的作風,讓節目充滿話題性,令她人氣 在兩岸三地一直高企。05年她與許雅鈞結婚後,06 年就誕下大女許曦文,07年再誕下次女許韶恩,隔 年產後復出,恢復主持《康熙來了》,至今年小S再





走 志祥此次的新碟發佈會可謂串聯海、 性 陸、空打造,台灣包專機、香港送名 車、上海包郵輪。昨日記者會第1站一早於台北 桃園機場舉辦,金牌大風台灣區總經理特別送 上鑲滿6666顆水鑽專機給小豬,到達香港站, 小豬就獲贈電單車,至昨日傍晚,小豬抵達上 海外灘,公司就包下豪華郵輪宣傳。

此行小豬帶領隨行工作人員及記者共11位上 私人專機,並有2名機師與1名空服員陪同。此 機梯上鋪滿豹紋及紅地毯、扶手鑲滿上萬顆水 鑚, 專機內的抱枕、毛毯及餐墊等也全是豹 紋,高規格的禮遇彰顯其一哥地位!

小豬害羞拒只着三角褲

昨日在香港站的新碟發佈會上,小豬獲唱片公 司送上一部價值300萬台幣的火紅色電單車,令 人羡慕不已。由於昨日要連踩3場活動,小豬表 示早上6時便起床,但因前一晚要練舞,所以基 本上是沒有睡過。不過首次乘搭專機,他笑言 感到很興奮,認為非言語能表達出來。

他又自爆初時公司跟他提議時,還以為是一般 的飛機,豈料專機內的陳設都是為他度身訂造, 以豹紋為主,除了有閃鑽餐具,還有他最愛的滷 肉飯,真的非常感謝公司的重視。問到可有想過 把專機買下來?小豬卻謙稱沒有可能,但若有假 期也想偕同工作人員乘專機去玩。

今次小豬新專輯的造型是由國際天后Lady 論在視覺、造型同舞蹈上,都可以帶給大家新 感覺。小豬透露原本有些造型很誇張,但經他 修改後就變得不誇張,他又笑説:「原本有一 個造型只可以着條三角褲,但我怕醜接受不 來,要求公司畀條褲我着。」

體貼請 | 狗仔] 喝飲料

受到公司重視,小豬不諱言之前兩張專輯在華 人地區反應都不俗,加上粉絲的期待,所以這張 專輯定難免會有比較,壓力亦都會是雙倍。

提及其好友周杰倫早前因被拍到與緋聞女友 昆凌鐵板燒而跟台灣狗仔隊發生衝突,小豬自 言與狗仔隊的相處方式比較和平,他笑道: 「重點是狗仔隊中有好多記者都喜歡我,曾經問 我要簽名,又會幫我睇車,所以反要多謝狗仔

一定看到,有時我還會拿飲料請他們喝。而有 時記者還會叫我早點回家,讓大家可以收工, 手講ByeBye呢。」不過小豬承認很「眼利」,狗 仔隊很難跟到他。問到覺得周杰倫是否沒必要 反拍記者?體諒傳媒的小豬表示沒有看過,但 就認為每份工作都有辛苦的一面,多一份微 笑,少一份爭執,多一份互讓,世界更加美 好。他坦言藝人是沒自由,但明白有時狗仔隊 是更沒自由,因為要整天跟着。有指周董EQ 低?性格平和的人認為有時彼此給一點點空 間,和平一點更加好。









■飛機上的美食有小豬 最愛的台灣滷肉飯。

(見圖)昨日一同出 金髮妹妹衛詩一起

示會帶結他隨行,到時可以唱些歌給當地人聽作為支 持,她也擔心到時看到慘況會忍不住哭。衛蘭透露此 為大家送上祝福!」

會去參觀藥廠,還會派一些蚊帳給當地居民。但會否 害怕當地的嚴重蚊患?衛蘭表示無得驚,畢竟都要有 人去幫忙,她們姐妹出發前會打好預防針,到時就再 執生,亦會帶備一些蚊貼、蚊怕水和淺色衫。衛詩則 表示她倆是於生日前一日起飛,都是帶着一顆愛心前 往,她所知下次應會到非洲探訪。提到往印尼探訪 上台,宣揚關注預 遇上是她倆的生日,會否互送祝福和交換禮物?衛 防虐疾,並即場獲贈蚊帳。她倆透露將會於四月十三 蘭説:「沒想這些,不過我們真的很久沒一起旅行 日生日當天到印尼探訪,衛蘭表示首次往探訪,她是 或出埠,今次探訪是很有意義、很有滿足感的!」 帶着一顆「open heart」前往,因不知道當地的虐疾 衛詩高興地説,「其實這次能令我願望成真,一直 有多嚴重,不過自己會做足預防措施。至於衛詩則表 我都好想能與聯合國合作,所以生日去探訪真是達 成了我的願望,我也知道到時比利時公主也會一起

讚鄭則士夠份量 開心對戲 黎耀祥演奸角發揮更大



香港文匯報訊(記者 吳文釗)於無綫新劇 《盛世仁傑》中扮演奸 角武承嗣的黎耀祥(左 圖),坦言已有十多年 沒演奸角,坦言做奸 角有更大的發揮,可 以做一些出人意表的 事情。對於劇集被塵 封近四年才推出,又 在復活節長假期推

出,收視成績令人不予期望,祥仔也不敢對收視有 保證,要看觀眾欣賞後的反應,但強調拍攝時台前 幕後都盡心盡力。甚少為無綫拍古裝劇的鄭則士, 於《盛》劇中與祥仔有大量對手戲,祥仔直言難得 有一個好對手,他說:「説真的,在無綫要找一個 有份量的對手並不容易,Ken哥又是影帝,好開心可 以與他有很多對手戲。」祥仔稱今次新劇選角很合 適,令拍攝出來的效果更有戲味和張力。

十多年沒演奸角,祥仔表示再演反而有更大的發 揮空間,他說:「劇中因為武承嗣的兒子被狄仁傑 處死,所有仇恨都遷怒在對方身上,所以我與Ken哥



子散。」會否擔心做奸角會被觀眾唾棄,祥仔笑 道:「不會,現在的觀眾很冷靜,而且劇集先在海 外播映,得到的反應都很好,始終古裝劇不受時間 限制,不會容易過時。」祥仔對王維基為首的城市 電訊加入免費電視台競爭、認為是一件好事,他 説:「多些人參與對整個行業都有衝擊,能帶來生 氣是好事,因為可以養活更多人,自己就喜歡無綫 的環境。自己是個慢熱的人,比較喜歡熟悉的環

此外,祥仔與米雪、黃浩然、曹永廉、岳華、胡 定欣、陳茵媺及監製羅永賢等正身處橫店拍攝新劇 《大太監》,並舉行開鏡拜神儀式。一眾演員拍攝期 間,發揮團隊精神,亦幫忙搬運器材。至於黎耀祥 的粉絲們亦聞風而至,穿上特別為《大太監》一劇 而印製的T-shirt與偶像見面,非常有心。

劉心悠自爆 消瘦令肌肉萎縮

全)劉心悠(見圖)昨日以嘉 賓身份出席美容院周年誌 慶,並親手寫上「美麗悠久」 的揮春,但她笑指自己筆功 很差似在畫畫,不過要做到 美麗悠久,真的要勤做運動 和生活得健康。心悠指近期 她的生活不太健康,因之前

為演出電影《天生愛情狂》而睡眠不足,所以消瘦了 不少,感覺自己瘦到肉貼着骨,希望勤做運動及飲食 調理後可以多長些肉,心悠表示近日做運動,仍不敢 上磅,但教練都説她的手臂開始有點肌肉萎縮。問到

是否太瘦的關係沒有人追?她笑説:「唔怪得冇啦, 我都想肥些會福相一點,最近自己個樣太疲累了!」 記者取笑她應立刻拍拖便不會累,她答謂:「隨緣 啦,不是去街市買餅。|

提到跟鄭嘉穎的緋聞是真事?心悠帶笑説:「唔係 呀,sorry!」再問她跟嘉穎尚欠甚麼?她回應説: 「緣分啩,他是個好好的演員、視帝,都想可以再合 作,但劇拍完都不能再發展下去!」想再合作是否想 有發展?心悠笑笑口表示假設性問題不談了。會否是 已經拒絕了對方的追求?心悠回應說:「他都無問過 怎拒絕哩!其實上次我都澄清過,還加了『鄭重』兩 個字!」但靚女沒理由無人追求?她笑指不需要人 追,人家愈追她會愈跑得快。



Cammi稱不介意扮死人

梁靜儀) 環模謝芷惠 (Cammi)**(見圖左)**早前 為有線主持《怪談》 而遭觀眾狠批,並叫 她無謂「獻世」,令到

Cammi人前落淚,昨日有線在旺角舉行交接儀式,宣 佈梁思浩回歸,夥拍剛約滿無綫的岑寶兒(阿夢)主持

全新一輯「真人show」靈異節目《怪談·異秀戰》。

賽者穿上孝服,八大師傅捧着掛上Cammi黑白像,帶 齊帛事花牌送Cammi上路,眾人浩浩蕩蕩在旺角遊街 吸引不少途人圍觀,而Cammi更以一身驚嚇的壽衣造 型出現。扮死人的Cammi,被問到可介意這種玩法? 她賣口乖表示為了宣傳節目也無所謂,她會尊重工 作。至於日後的工作,她表示主要都是出席活動及返 內地登台,並會出寫真,往馬來西亞拍攝。

與無綫約滿不夠三日即跳槽有線的阿夢,卻透露其 實是簽了王維基,她説:「今次都只係幫有線做《怪 昨日思浩特與岑寶兒率領《怪談·異秀戰》十位參談》,本身我都已經簽了王維基,多些嘗試咁囉。」

羅敏莊佗B開唱老公甜蜜短訊打氣

盈、陳展鵬、毛舜筠及張德蘭等。 開騷前羅敏莊先見傳媒接受訪問, 見她穿低胸裙兼着三吋高跟鞋,她 我懷疑是不是他寫的。」 坦言會小心走路,而且演唱會跳舞 部分不算多。笑問她會否在台上準

香港文匯報訊(記者 吳文釗)日 言入行多年才首次舉行個唱,亦可 前宣佈有孕兩個多月的羅敏莊(見 能是最後一次,所以會竭盡所能表 圖),前晚於灣仔伊館舉行首次個人 演。丈夫陳國邦身在內地拍劇未能 演唱會,獲不少圈中好友捧場,包 現身支持,羅敏莊笑言丈夫傳了很 括宣萱、張可頤、林文龍、郭可 多甜蜜短訊給她,她笑道:「結婚 以來他都沒向我説過『我愛你』,今 次他竟然傳短訊説『我愛你』!令

至於個唱歌衫有否因懷孕要更改? 羅敏莊説:「其實我上星期才確認 備嘔吐袋?她説:「不用,幸好懷 有BB,自己都覺得個肚好大,好像 孕後沒有嘔,只有反胃的感覺,但 羅茲威爾,要立即找設計師改衫遮 一進食後就不會反胃。」羅敏莊笑 肚,不想觀眾看到會嘔。」

